



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	17. 03.	6:15	† Vicko Andrijich
		8:00	† Antoinette Misić
Utorak	18. 03.	6:15	Po nakani 8 (Madjarević)
Srijeda	19. 03.	8:00	† Josip Strčić
Četvrtak	20. 03.	6:15	Za pokojne iz obitelji Grgić 8 (Madjarević)
Petak	21. 03.	7:45	U zahvalu 4 (Madjarević)
Subota	22. 03.	7:15	Po nakani (M. Mandušić)
		18:00	Za pokojne iz obitelji Madjarević 6
Nedjelja	23. 03.	10:30	†† Tomo, Manda i Ana Jagetić

*U srijedu 12. 03. u 85. godini života preminula je gđa Ivanka Framić. Pokojnu Ivanku ispratili smo na vječni počinak u subotu 15. 03. Kćeri Zdenki i sinu Karlu izražavamo svoju iskrenu sućut a pok. Ivanki molimo mir i nagradu kod Gospodina.*

*Danas poslije sv. Mise proslavit ćemo 94. rođendan naše drage Fine Dobrović. Neka je Gospodin, po zagovoru sv. Josipa čuva i prati i u njezinoj poodmakloj dobi.*

*Naši kandidati za Prvu sv. Pričest započeli su s vjeronaukom. Molim roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na misu i vjeronauk.*

*S Korizmom je povezan i Križni put. Svakoga petka u korizmi imat ćemo Križni put u 19 sati počevši od ovoga petka 07. 03.*

*Ova 2014. godina proglašena je godinom obitelji. U našoj Nadbiskupiji bit će organizirana predavanja i radionice sa svrhom pomaganja našim obiteljima da žive svoj obiteljski život u punini, da se u obiteljima događa radost, ljubav, vjernost...*

*Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?*

*Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović i Omera Švorinića.*

**2. NEDJELJA KORIZME (A) 16. 03. 2014.**

*Pripjevni psalam: NEKA DOBROTA TVOJA, GOSPODINE, BUDE NAD NAMA, KAO ŠTO SE U TEBE UZDAMO!*

**DOŽIVLJAJ VRHUNCA**

Tko je jednom bio gore, neće to nikada zaboraviti; neće zaboraviti ni put, ni znoj, ni prijateljstvo, ni pogled odozgor... Tko je jednom bio blizu Bogu, nikad ga više neće napustiti; ni u klicanju, ni u suzama, niti u danima sreće a niti u noći života.

**NA PUTU**

Gospodine, iz sela i gradova putujemo k tebi; iz dolina i s bregova putujemo k' tebi; iz koliba i kuća putujemo k tebi; iz ureda i tvornica dolazimo kao tvoj narod. S braćom i sestrama što trpe dolazimo k tebi; s djecom što se smiju putujemo k tebi; s ljudima koji se nadaju putujemo k tebi; sa svima što u te vjeruju tvoj smo veliki narod. Kao graditelji mira putujemo k tebi; kao glasnici pravde putujemo k tebi; kao svjedoci tvoje ljubavi putujemo k tebi; kao članovi tvoje Crkve tvoj smo sveti narod. Kad dijelimo kruh, kad pomažemo slabe, kad štitimo progone i za njih se molimo, putujemo k tebi. Kad slavimo svetu žrtvu ti si sa svojim narodom.

**SNAGA LJUBAVI**

"... Ljubiti nekog znači učiniti ga na izvjestan način vječnim. Dati mu da vječno živi u našim uspomenama, vječno u svojim djelima. Ali kad bi snaga ljubavi prema nekom bila takva da bi na životu održala ne tek uspomenu na nj, već i njega samoga - tada bi bila ostvarena iskonska nakana ljubavi: zauvijek sačuvati u stvarnoj opstojnosti onog koga ljubi. Upravo je to Isus učinio. Ljubio nas je toliko da nas ni smrt uništiti više ne može. Učinio nas vječnima. Nebo nam otvorio. Princip koji je do sada vrijedio: "ljubav je jaka kao smrt" - nakon trijumfa Isusove ljubavi nadilazi se u principu: "ljubav je jača od smrti". Raspeta ljubav sigurno uskrisava." (p. Luka Rađa, 2002.)